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Što vi kažete tko sam ja? 
 

Who do you say that I am? 
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Draga hrvatska braćo i sestre, 
dragi vjernici! 
 
 
Opet je Petar u središtu Ecandjelja! Opet se on nešto buni! I to nakon velikog 
priznanja kada je rekao Isusu da on smatra da je on Mesija-Pomazanik! Prisjetimo 
se: tu, u Cezareji Filipovoj, Isus mu je obećao biti prvim Papom! 
 
Ali Petar ne bi bio Petar da odmah nakon toga nešto ili sve ne pokvari! Jer kad je 
njemu i ostalim učenicima  Isus tumačio što to zapravo znači biti Mesija, kako treba 
ići na križ, kako treba per aspera ad astra (preko trnja do zvijezda), Petar Ga je po-
čeo zaustavljati, pokušao Ga je nagovoriti da izbjegne križ i smrt da bi ga Isus upo-
zorio i nazvao Sotonom. 
 
Zar ne, braćo i sestre, da bi i mi rado htjeli izbjeći križ, patnju, trnje… Zar ne da se 
i mi katkad čudimo Bogu u Njegovim naumima i djelima? Jer, da smo mi nekakvi 
bogovi, sve bi to bilo i izgledalo drugačije, bolje, ljepše… 
 
Ali Božji puti nisu naši puti niti su Božje misli naše misli! Ta mi gledamo očima i ne 
možemo vidjeti tako daleko niti tako dobro. Bog gleda srcem jer srcem se puno 
bolje i dalje vidi! Bog zapravo gleda na naše srce!  
 
Zato, uzmimo svoj križ, krenimo za Njim i Njega slijedimo! S tim mislima na srcu 
želim vam zaželjeti ugodnu i lijepu nedjelju kao i cijeli ovaj tjedan. Neka nas sve 
prati Njegov pogled 
 
 
    
                  
           Vaš 

         fra Paviša 
 
 
 
 
 

FRA PAVIŠIN KUTAK   FATHER PAUL’S CORNER 



Nedjelja, 17. rujna 2006. - Sunday, September 17th, 2006  
 

Dvadeset i četvrta nedjelja kroz godinu  
Twenty-fourth Sunday in Ordinary Time  
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Evandjelje (Mk 8, 27-35) 
 
U ono vrijeme krene Isus i njegovi učenici u krajeve Cezarejeve Filipove. Putem on 
upita učenike: Što govore ljudi, tko sam ja? Oni mu rekoše: da si Ivan Krstitelj, 
drugi da si Ilija, treći opet da si neki od proroka. On njih upita: A vi, što vi kažete, 
tko sam ja? Petar prihvati i reče: Ti si Pomazanik-Krist! I zaprijeti im da nikomu ne 
kazuju o njemu... 
 
 
Riječ je Gospodnja 

Gospel (Mark 8:27-35) 
 
Jesus went on with his disciples to the villages of Caesarea Philippi; and on the way 
he asked his disciples, Who do people say that I am? And they answered him, John 
the Baptist; and others, Elijah; and still others, one of the prophets. 
Jesus asked them, But who do you say that I am? Peter answered him, You are the 
Messiah. And he sternly ordered them not to tell anyone about him. 
 
The Gospel of the Lord 
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VJENČANJA - RECENT MARRIAGES  
• Nadia Albano & Jozo Sakic 
• Zoran i Marija Lukić u Mostaru 

Čestitamo i zazivamo Božji blagoslov!  

SVETE MISE PREKO TJEDNA - MASSES DURING THE WEEK 
Prošla Subota - Last Saturday 8 am      p. Christo Gledj 6 pm   p.Milka Gović  
Nedjelja - Sunday  9 am      p. Maria Rosa Miliano 10 am     Ivan Jambrešić 
    Pro populo 
Ponedjeljak - Monday 8 am      p. Ruža Bilović    
Utorak - Tuesday 8 am          

Srijeda - Wednesday 8 am      p. Vittorio Lipucci    
Četvrtak - Thursday 8 am          
Petak - Friday 8 am      p. Elena Nocera    
Subota - Saturday 8 am      p. Kata Šačić 6 pm    p. Ana i Ivan Mark. 
Sljedeća nedjelja - Next Sunday    9 am      p. Mate Kresina 10 am     p. Katica Šulentić  
   11:15am  Pro populo 

11:15am 

SVECI PREKO TJEDNA - SAINTS DURING THE WEEK 
Ponedjeljak - Monday Josip, Sonja, Irena 

Utorak - Tuesday Suzana, Emilija, Željko 
Srijeda - Wednesday Svjetlana, Nevenka 
Četvrtak - Thursday Matej, Mate 
Petak - Friday Toma, Jona 
Subota - Saturday Pio, Lino, Sofija 

NAPOVIJEDI - MARRIAGE BANNS  
• Milana Vukelić&Ćurković 1. napovijed 
  
• Martina Luketić & Reno Mariatti 2. napovijed (Holy Cross) 
• Christina Ann Knezovic&Richard Beauregard 3. napovijed (St. Helen) 

KRŠTENJE - BAPTISM 

• Gabriel Peter Ray Pilaš          Roditelji:  Kristijan Kiko Pilaš & Cheryl Sambrock 
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DALI SU SLUŽITI SVETE MISE - MASS INTENTIONS 
Na čast Gospe - N.N. (3) 
P. Jelena i Anton Šarar-Mate Šarar 
P.George i Štefa Sambol-Mate Šarar 
P.Zdenka Kovač-Janja Čolak 
Na čast M. Božje - Drinka Strukar (2) 
P. Ivo Barišić-Drago Barišić 
Za zdravlje u ob.-Danijela Barišić 
Na nakanu-ob. Alispahić 
Na čast M. Božje - Jadranka Babić (2) 
P.Ana Markušić-ob. Božo Perak 
P.Ana Markušić-Kate Perak 
P.Jozo Augustinović-ob.Vlado Lovrić 
P.Josuip i Manda Lovrić-ob.Vlado Lovrić 
Za pok. u ob.Matić-ob.Milan Matić 
P.supruga-Zvonko s djecom 
P.Ana Markušić-Franjo Orešković i ob. Kolić (5) 
Za zdravlje u ob.-Josip i Marica Šalov 

Za pok. u ob. Čalov-Josip i Marica Šalov 
P.brat Laporta Salvatore-Josip i Marica Šalov 
P.Ana i Ivo Bošković-Slavica Opačak 
P.Marko Opačak-ob.Slavica Opačak 
P.Kaja i Augustin Opačak-ob.Slavica Opačak 
P.Ivo, Mijo i Jozo Opačak-ob.Slavica Opačak 
P.Ana i Niko Katinić-ob.Slavica Opačak 
P.Ana Markušić-Ana Pušić 
P.Matija Gović-ob. Jadran Gović 
P.Vjera Gaćina-ob.Jadran Gović 
P.Vjeko Gaćina-ob.Jadran Gović 
P.Mijo Matešan-supruga Marija Matešan 
P.Djani Matešan-majka Marija Matešan 
Bogu i Gospi-ob.Boško Goluža 
Bogu i Gospi na nakanu-ob.Boško Goluža (2) 
U zahvalu Srcu Isusovu i Marijinu-N.N. 
 

ZAMOLJENI SMO UČINITI I OBJAVITI 
 
Prigodom smrti naše Ane Markušić dali su umjesto cvijeća za Caritas:ob.Božo Perak $50 
te Kate Perak $50! Hvala! 
 
Za obnovu crkve Presv. Srca Isusova u Bos. Šamcu dala je ob. Drago Jakić $100! Hvala! 
 
Traži se ženska osoba za čuvanje djece!  Nazovite: Nada 604 325-3516.   
 
 
 
 
JEDNA ŠALA 
 
-Vjeruješ li ti, Ivane, u vječni život, u život poslije smrti? 
-Naravno da vjerujem! 
-Super! Posudi mi $1000 a ja ću ti ih tamo vratiti! 
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Zadnji piknik sezone 

 
Nedjelja, 24. rujna 2006.  

 
 

Svete Mise po običaju u našoj crkvi ! 

 

Nakon  sve t i h  M i sa  naš 
tradicionalni Piknik u Richmondu - 
Janjetina... tradicionalna naša 
domaća kuhinja 

 

Nogometna utakmica Veterani 
Cratia SC- Ostatak Svijeta  2:00 
p.m. 
 

 
Tko zna što se dogadja sa Debelima i Mršavima?!? Da li su živi? Zato 
će biti utakmica Veterana naše Croatije sa veteranima Ostatka svijeta 
za koje će nastupiti i fra Paviša! Dodjite i pogledajte! 
 
 
Zamoljavamo opet za kolače iako neće trebati tako mnogo (Debeli su na dijeti). 
Ali, ipak trebamo! Zato, drage naše domaćice, opet vas molimo i unaprijed 
zahvaljujemo! Bog vas čuvao! 
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A prayer for Autumn Days 

God of the seasons, there is a time for everything: there is a time for dying and a 
time for rising. We need courage to enter into the transformation process. 

God of autumn, the trees are saying good-bye to their green, letting go of what 
has been. We, too, have our moments of surrender, with all their insecurity and 
risk. Help us to let go when we need to do so. 

God of fallen leaves lying in coloured patterns on the ground, our lives have their 
own patterns. As we see patterns of our own growth, may we learn from them. 

God of misty days and harvest moon nights, there is always the dimension of 
mystery and wonder in our lives. We always need to recognize power filled 
presence. May we gain strenght from this. 

God of harvest wagons and fields of ripened grain, many gifts of growth lie within 
the season of our surrender. We must wait for the harvest in faith and hope. 
Grant us patience when we do not see the blessings. 

God of life, you believe in us, you enrich us, you entrust us with the freedom to 
choose life. For all this we are greatful. 

Glory be, as Autumn teaches, to our Creator and source of life now and forever. 

 

HVALA! 

Opet se, dragi vjernici, želim zahvaliti svima vama za proslavu Male Gospe kada smo 
imali i piknik i i nakon procesije blagoslovili kapelicu Kraljice Hrvata. Hvala! Hvala i onima 
koji radiše u kuhinji i na kolačima (Marinka, Pera, Ruža, Tonka, Stanka, Ana), hvala i 
radnicima  na pečenju (Tonći, Neno, Toni, Šime, Mataklija, Tomo te Robert) jer sve se to 
prodalo. Hvala i onima koji radiše na piću (Stipe, Dane, Tomo, Iko te Pave). Hvala svima 
onima koji pripomogoše na bilo koji način! Posebno hvala našima iz Victorije koji dodjoše 
biti s nama, hvala i našoj djeci i reprezentaciji Richmonda. Njih smo i posebno počastili! 
Hvala i našim domaćicama (bez njih smo nitko i ništa) koje donesoše kolače:Pera 
Bugarin, Tonka Akrap, Ruža Buneta, Marija Kalebić, Marinka Troha, Anka Čikeš, Gordana 
Iglić, Seka Bubica, Kaja Prpić, Ankica Rajković, Ljubica Čutura, Karmela Čuljak, Antonjeta 
Djurković, Mara Kosović, Milica Djonlić, Evelina Miljanović, Vinka Macešić, Radojka Jelić, 
Lujza Ispanović, Marija Prpić, Biserka Gundić, Mirjana Crnica, Frida Smodiš, Iva Matešan, 
Milica Duralia, Tonka Lulić te Jadranka Jakus. Prodalo se sve, a ipak se ispričavamo što 
nije bilo dovoljno. Ukupan prihod je:kolači $570, piće $2030 te meso $ 3650. Kad se 
oduzme sve što smo utrošili, ukupna zarada iznosi $3250. Hvala i Bog vas čuvao! 
   
    Fra Paviša 


